

---

**SRES. DE:**

**DE:** DPTO. DE ADQUISICIONES

**ASUNTO:** RESPUESTA A CONSULTA 6) – L.P. N° 09/2024 “ADQUISICIÓN DE HASTA 450 IMPRESORAS”

**FECHA:** 09 DE ABRIL DE 2024

---

En el marco de la Licitación Pública N°09/24 “Adquisición de hasta 450 Impresoras”, remitimos a continuación para conocimiento respuesta a consulta 6) realizadas por una firma interesada.

### CONSULTA 6

#### PREGUNTAS:

Por la presente, envío las siguientes consultas correspondientes a la Licitación Pública 9/2024:

#### ÍTEM 2)

- a) Consultamos si se admite cotización de equipos que tengan memoria de 512GB.
- b) Consultamos si se admiten equipos con salida de la primera impresión en 6.3 segundos.
- c) Consultamos si se admiten insumos de menor cantidad de copias a las solicitadas, si se incluyen la cantidad de tóners necesarios para llegar a las mismas.

#### RESPUESTAS:

- a) Ajustarse a lo solicitado en el Pliego.
- b) Si, se admiten.
- c) Ajustarse a lo solicitado en el Pliego.

  
Andrea Pias  
Directora  
División Adquisiciones  
A.S.S.E.

  
Marcela Arbelo  
DPTO. ADQUISICIONES  
RR.MM. - A.S.S.E.